

Berichtigungen:

No. 6.	Seite 420,	Zeile 1	v. o. lies: „Millon“	statt: „Milbou.“
No. 10.	- 728,	- 22	v. o. lies: „Baeyer“	statt: „Berger.“
-	- 725,	- 11	v. u. lies: „in alkoholischer Natron- oder Kalilösung; in alkoholischem Ammoniak mit rother Farbe“	statt: „in alkoholischem Ammoniak.“
-	- 726,	- 9	v. u. lies: „ $C_{16}H_{14}N_2$ “	statt: „ $C_{16}H_{14}N_7$.“
-	- 727,	- 9	v. o. lies: „Staatsapotheker“	statt: „Staatsapother.“
-	- 729,	- 1	v. o. lies: „5 Grm. Tyrosin“	statt: „Tyrosin.“
-	- 729,	- 7	v. o. lies: „benutze“	statt: „benutzte.“

Nächste Sitzung: Montag, 28. Juni.